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РГР 1.1. Элементы логических устройств

Задание:

1. Минимизировать предложенное аналитическое выражение с помощью законов алгебры логики. 

2. Результат использовать для составления таблицы истинности комбинационного логического устройства. 

Вариант 1. 
Условие: для реализации использовать только логическую операцию «Исключающее ИЛИ».
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Рис. 1.1 Реализация задания, вариант 1
Вариант 2.
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Рис. 1.2 Реализация задания, вариант 2

Вариант 3.

Условие: для реализации использовать только логическую операцию запрет (отрицание импликации).
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Рис. 1.3 Реализация задания, вариант 3
Вариант 4. 
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Рис. 1.4 Схема реализации, вариант 4
Вариант 5.
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где C = 1, D = 0.
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Рис. 1.5 Схема реализации, вариант 5

Вариант 6.
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Рис. 1.6 Схема реализации, вариант 6

Вариант 7.

[image: image3.wmf]).

(

)

(

)

(

)

(

B

A

B

A

BC

B

B

A

A

F

+

×

+

×

+

×

+

=


                   Таблица истинности

	Набор
	A
	B
	C
	F

	0
	0
	0
	0
	

	1
	0
	0
	1
	

	2
	0
	1
	0
	

	3
	0
	1
	1
	

	4
	1
	0
	0
	

	5
	1
	0
	1
	

	6
	1
	1
	0
	

	7
	1
	1
	1
	


Рис. 1.7 Схема реализации, вариант 7

Вариант 8. Реализовать с помощью логических функций И, НЕ.
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где D = 1.
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Рис. 1.8 Реализация задания, вариант 8
Вариант 9.
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Рис. 1.9 Реализация задания, вариант 9
Вариант 10. 
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Рис. 1.10 Реализация задания, вариант 10
Вариант 11.
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Рис. 1.11 Реализация задания, вариант 11
Вариант 12.
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Рис. 1.12 Реализация задания, вариант 12
Вариант 13.
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Рис. 1.13 Реализация задания, вариант 13
Вариант 14. Реализовать в базисе И, ИЛИ, НЕ.
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Рис. 1.14 Реализация задания, вариант 14

Вариант 15.
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где C = 1, D = 0.
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Рис. 1.15 Реализация задания, вариант 15
Вариант 16. Реализовать с помощью логических функций И, НЕ.

[image: image11.wmf]),

(

)

(

)

1

)(

)(

(

BC

AB

B

B

C

B

A

AD

A

C

B

D

A

F

+

+

+

+

+

+

+

×

+

=


где C = 1, D = 0.
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Рис. 1.16 Реализация задания, вариант 16
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